



Ministarstvo znanosti i obrazovanja

**GODIŠNJA NAGRADA „LUKA RITZ“
ZA PROMICANJE TOLERANCIJE I ŠKOLE BEZ NASILJA**

Dobitnici Godišnje nagrade „Luka Ritz“ za promicanje tolerancije i škole bez nasilja u školskoj godini 2017./2018. su:

- **Luka Radovanović**, učenik sedmoga razreda Osnovne škole kraljice Jelene u Solinu. Luka sudjeluje u humanitarnome radu Udruge Down u Splitu, s rukometnim klubom „Solín“ organizira humanitarne akcije i pomaže u socijalizaciji učenika s posebnim potrebama. Luka je tolerantan i empatičan, potiče ostale učenike na pozitivno i nenasilno ponašanje, svima se obraća s poštovanjem, često drugim učenicima pomaže u ispunjavanju obveza, potiče i podržava druge učenike/učenice u humanim idejama.
- **Dora Svitlanović**, učenica petoga razreda Zdravstvene i veterinarske škole dr. Andrije Štampara u Vinkovcima. Dora je senzibilna, empatična i humana djevojka koja je pozitivnim ponašanjem i humanim odnosom svima uzor. Sudjeluje u mnogim aktivnostima vezanim uz preventivne programe, primjerice: „Kada vidiš, reagiraj!“ Održava predavanja u srednjim školama na području Vinkovaca s temama pomoći starijima, solidarnosti, nenasilnog rješavanja sukoba.

Posebna priznanja za školsku godinu 2017./2018. dodjeljuju se:

- **Lari Zrilić**, učenici šestoga razreda Osnovne škole Krune Krstića u Zadru. Lara se u svakom trenutku života zalaže za toleranciju, prihvaćanje različitosti i jednakost svih. Njezina je pažnja posebno usmjerena na jednog učenika s Downovim sindromom. U svakoj situaciji u školi koja eskalira u sukob, neovisno je li riječ o verbalnome ili fizičkome, Lara prva reagira i smiruje sudionike sukoba. Borac je protiv vršnjačkog nasilja, djevojčica iznimnog osjećaja za dobro i pravdu.
- **Anji Pualić** iz Učeničkoga doma Ogulin. Anja je učenica koja osobnim primjerom pokazuje kako prihvatiti različitost i njegovati toleranciju. Pruža pomoć drugim učenicima, posebno se posvetila jednom slabovidnom učeniku u Učeničkome domu Ogulin kojemu pomaže u svemu. Sudjeluje u organizaciji radionica o toleranciji i prevenciji nasilja. Krase je empatija i toplina, a u svakom postupku prema drugima osjeća se njezino razumijevanje i entuzijizam.